

お客様各位

カタログ等資料中の旧社名の扱いについて

2010年4月1日を以ってNECエレクトロニクス株式会社及び株式会社ルネサステクノロジが合併し、両社の全ての事業が当社に承継されております。従いまして、本資料中には旧社名での表記が残っておりますが、当社の資料として有効ですので、ご理解の程宜しくお願ひ申し上げます。

ルネサスエレクトロニクス ホームページ (<http://www.renesas.com>)

2010年4月1日

ルネサスエレクトロニクス株式会社

【発行】ルネサスエレクトロニクス株式会社 (<http://www.renesas.com>)

【問い合わせ先】 <http://japan.renesas.com/inquiry>

MSC TECHNICAL NEWS

No.M720-57-9509

4225グループユーザズマニュアル、'95データブック4ビット シングルチップマイクロコンピュータ編Vol. 2 追加情報(REV.A)

下記ユーザズマニュアル及びデータブックにおいて、4225グループの記述に一部訂正がありましたのでお知らせします。本マニュアル及びデータブックをご使用の際は、留意のほど宜しくお願いいたします。

・ユーザズマニュアル

『4225グループ、M50725-XXXSP/FP, M50726-XXXSP/FP, M50727-XXXSP/FP, M50925-XXXSP/FP, M50927-XXXSP/FP』(印刷番号：H-LE380-A、1994年9月発行)

・データブック

『'95三菱半導体データブック 4ビットシングルチップマイクロコンピュータ編Vol.2 』
(印刷番号：HD-152A、1994年12月発行)

添付：『4225グループユーザズマニュアル(印刷番号：H-LE380-A)、'95データブック4ビット
シングルチップマイクロコンピュータ編Vol. 2(印刷番号：HD-152A)』追加情報(REV.A)
.....1枚

『4225グループユーザーズマニュアル(印刷番号:H-LE380-A)、'95データブック4ビットシングルチップマイクロコンピュータ編Vol. 2(印刷番号:HD-152A)』追加情報(REV.A)

訂正箇所	誤	正
ユーザーズマニュアル 172ページ 割り込み番地への 分岐シーケンスの図8.6 (注1.)	外部割り込み入力は2マシンサイクル以上 (<u>M34225M1/M2/M2Dは1マシンサイクル以上</u>) 入力してください。	外部割り込み入力は2マシンサイクル以上入力してください。
データブック 2-552ページ 割り込み番地への 分岐シーケンスの図23中 (注1.)	外部割り込み入力は1マシンサイクル以上入力してください。	外部割り込み入力は2マシンサイクル以上入力してください。